

穿着黑白相间的花边裙,头上戴着白色发带的“女仆”服务员亲切地询问:“有什么可以为你服务的吗,主人?”这是记者3日在长沙南门口“女仆咖啡屋”看到的一幕。

“有什么可以为你服务的吗,主人?” “女仆”请你喝咖啡



一走到这家“Maid Time”女仆咖啡屋门口,两位穿着女仆装的年轻女孩就为你拉开大门,温柔地用日语说“欢迎回家,主人”。在座位上,只要你轻轻一摇铃,“女仆”们就会迎上来:“有什么可以为你服务吗,主人?”离开时,女仆们会簇拥着向你道别:“主人,你一定要回家!”对于女性顾客,“女仆”们则一律称呼她们为大小姐。

对于招聘“女仆服务员”,店主慕容若谷介绍,他们首先在网上发起报名征集,才3天就有90多个人报名。店里20多位女仆服务员,年龄基本都在18岁以上。“她们有很多是刚刚高中毕业的准大学生,自己喜欢动漫,家长们也觉得能来锻炼一下。”

为了保护女仆的安全及形象,所有的“女仆”也都被要求工作时在女仆服里加穿安全裤,或者牛仔裤。 据《潇湘晨报》



重庆5个养殖场用奶粉养猪

让猪受不了的是,三聚氰胺最高超515倍



2吨多问题奶粉流向市场,其中一些奶粉三聚氰胺超标515倍。这些奶粉不是流向超市商场,而是销售到养殖场被仔猪吃了。

日前,重庆南岸区检察院披露,销售毒奶粉的唐某因为涉嫌非法经营罪被提起公诉。这也是该市首例非法经营毒奶粉案。

为啥要让仔猪吃奶粉?

仔猪也要喂奶粉,让人有些不解。承办检察官专程来到市农委咨询。农委专家称,有些规模较大的养猪场,因母猪产仔后奶水不够,为了辅助喂养仔猪,就添加一些含奶粉的饲料,满足仔猪的生产需要。于是,奶粉饲料就有了市场。

A 饲料贩子明知奶粉有问题

南岸检察院承办检察官称,唐某,38岁,成都人,饲料生意个体户。据唐某交代,他是在大约两年前开始做过期奶粉生意,主要从广东、浙江一些地方进货,销售给重庆的张及成都周边地区的饲料厂。同年8月底,他收到河北有奶粉出售的信息,收到样品后,他寄给了重庆的下家、做饲料生意的张某。随后,他飞往河北省石家庄。在距离石家庄市50多公里的一个县城,他看到了奶粉,都是袋装的,其中一些有结块。他此次买下了6.75吨。

唐某称,他交钱时是否含三聚氰胺,对方说:“有一点,但不多,没有检验过。”

B 三聚氰胺超标几百倍

唐某交代,他是2009年8月后开始和重庆张某有交易的,共交易五六次,每次数量不等。

张某交代,他收到货后,把奶粉存放到南岸区回龙湾一个仓库里。他将奶粉结块打碎后重新分袋包装,分销到万州、垫江等地的养猪场。此前他多次从唐某手中购买过期奶粉,感觉质量还可以,就没有送检。最后有5吨多奶粉,因为价格最便宜,他感觉质量有问题,于是抽样送检。

2010年10月1日,市兽药饲料检测所检测张某送检的奶粉三聚氰胺严重超标。随后,警方介入调查后,将还未来得及喂猪的奶粉提取了3个样本送检,检测出的含量分别超过标准515.24倍、396.96倍、249.44倍。该案嫌疑人相继落网。

C 猪儿吃这种奶粉要拉稀

据承办检察官称,张某销售出去的毒奶粉有2.5吨,分别销往万州、垫江的5个养猪场。

有家养猪场老板证实,他用这批奶粉喂仔猪,结果猪儿吃了就拉稀。他们怀疑是吃了奶粉的原因,就停了,结果猪儿就恢复正常了。

据《重庆晚报》

“最美妈妈”手术方案确定 被救女童尚未脱离危险

记者4日从浙江省儿童医院了解到,经过两天的救治,2日从楼房10层坠落,幸被“最美妈妈”吴菊萍勇敢接抱了一下暂时抢回一条命的女童妞妞,虽然血压等指标有所好转,但目前情况并不乐观,尚未脱离生命危险。

4日下午2时,浙江省儿童医院召开新闻发布会,妞妞的主治医生张晨昊说,妞妞从10楼坠下以后,身体几乎所有脏器都有损伤。经过两天的救治,血压虽然已经稳定,但“目前为止妞妞还处于深昏迷状态,有脑水肿,昏迷评分只有3分,所有的反射都没有,也没有自主呼吸。现在最关键就是脑损伤能不能恢复,但目前仍是未知数”。

尽管情况不乐观,但妞妞的家人却从未放弃希望。两日来,妞妞的父亲章中华一直守在重症监护室门口。他告诉记者,2日晚手术结束,听到爸爸妈妈说话,妞妞眼角流出了眼泪;3日下午他们进去探视了一会儿,妞妞的呼吸也特别急促。章中华说,说明妞妞知道我们在身边!所以我们一定要把妞妞唤醒。

吴菊萍所供职的阿里巴巴公司的同事,带着五六百只写满祝福的千纸鹤探望她。吴菊萍说,“我现在最大的心愿就是孩子能好起来。”她不断叮嘱同事,希望将这些千纸鹤送到妞妞的病床旁。

记者获悉,阿里巴巴公司4日发表声明,奖励吴菊萍20万元,其手术方案已确定。

据新华社电

80后男子与妻子吵架 将儿子从14楼抛下摔死

3日下午3点40分左右,上海市闵行区莲花南路春申景城内发生一幕惨剧。家住小区26号楼1402室的一对80后夫妇发生争吵,丈夫朱某将自己10个月大的儿子从楼上抛下,孩子当场身亡。

丈夫朱某29岁,妻子28岁,都是上海人。夫妻俩带着10个月大的孩子住在小区26号楼14楼。事发前,夫妻俩曾发生激烈争吵,爷爷和外婆曾来到其住所进行劝说,在夫妇俩的情绪暂时平稳后,爷爷先驾车离开。就在随后,丈夫朱某趁妻子和丈母娘不注意将孩子从家中南面的窗户抛下。男婴直接落在楼下的水泥地上,当场身亡。

事发后,男婴的外婆和母亲迅速冲到楼下,但为时已晚。附近房屋中介公司的魏女士目睹了惨剧的发生。她说,孩子坠楼后,外婆一直抱着孩子的尸体,失声痛哭,情绪激动,直到傍晚6时殡仪车将孩子的尸体运走。警方在事后赶到现场将当事人带回协查。而孩子的父亲朱某企图割腕自杀,后被送医没有生命危险。

据《东方早报》

博观通信 400电话办理 手机定位(授权) 400-003-0004

我的瓶中花园 优雅生活 新鲜体验 欧洲风情 郑州香薰薰衣草(精油)专卖 浪漫无边 薰衣草,又名爱情草,香浴,著名芳香花卉,花语:等待爱情。从其蓝色小花蒸腾的芳香精油,为欧洲香薰洗浴传统用品,散发着优雅生活之氛围,浪漫实用兼美之名香,最获绅士名媛青睐。婚房香薰,温馨销魂,欧美元素,而国人不知其为何时成金之宝贝也!凡新婚佳偶,在香师店购薰衣草、玫瑰、茉莉任一精油两瓶以上,赠贺诗一首,香包一对。 招商团购:13838271794 店址:郑州市经四路五号院对面

2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示 咨询电话:65837780 67655128

郑州同济医院 节假日正常应诊 省、市、新农合医保定点医院

微创祛除大脚骨 脚趾变形

我院特举行“惠民优惠月”活动,由同济医科大骨科专家吴主任亲自坐诊

我院独家采用“微创无痛祛除术”手术仅需15分钟,切口米粒大小,不出血、不缝针、无疼痛、无疤痕、不住院、随治随走。

会诊期间免:专家挂号费、检查费、拍片费、手术费优惠50%

治疗范围:大脚骨(拇外翻) 小趾内翻 二脚趾缩短 脚底跟疼 拇囊炎 多趾 并趾

健康热线:0371-65733203 地址:花园路与红专路交叉口 郑州同济医院 火车站乘21、29路,市内乘9、42、62、63、72、77、90、118、208、209、220、K909、K963路到花园路红专路下车即到

风湿骨病 古方展筋 只需一双手

郭正元堂为郭氏平乐正骨第八代传人郭正元院长创建,自幼随爷爷郭正学学习正骨之术,是平乐郭氏正骨集大成者。平乐郭氏正骨郭氏家族与人看病,一不问病史,二不看诊断,三不诊脉象,单凭一双手,顺筋拨骨,理筋通络,祛瘀消肿,化痰溶刺,效果奇特!位列非物质文化遗产名单!郭正元院长秉承祖法,开拓创新,独创最新治疗风湿骨病、腰腿疼痛最新方法——正元展筋之术,该方法只用一双手,为无数风湿骨病患者解除痛苦。郭院长也被誉为当代展筋正骨奇才!其手法神奇之处可见一斑,名不虚传!

中医历来有“筋长一寸,延寿十年”的说法,可见“筋”在骨病与健康延寿中的重要作用!中医筋骨学理论认为:除骨折以外的肢体病,均是筋伤所致,只要将筋伤疗好,其它骨现象就能不治而愈。脊柱侧弯、颈椎曲度变直、腰椎间盘突出、脱出、膨出,这些病理现象都是筋索错位退变等导致,错位导致力的偏失,退变导致力的流失,从而无法控制骨骼及间盘处于正常的生理位置,导致各种病理现象的出现。正元展筋疗法,从筋论治,运用手法展筋理筋,使错位退变的筋索回复正常的生理位置及功能,筋索恢复了,变形的骨骼走向被拉回正确位置,突出物被牵引至正常的位置,从而使各种病理现象得到康复,因脱位、变形而引起的神经压迫等症自然也就消失了。患者恢复健康!

欢迎广大颈肩腰腿及骨病患者预约、体验! 地址:黄河路健康路口西100米路南(郭正元堂) 预约电话:0371-86159055